Halva styrkelyftsserien avverkad

TK Trossö har genomfört omgång två i styrkelyfts- och bänkpress-serien som löper över en elva dagars period. Några av lyftarna tävlade i Karlskrona redan dag ett, bla Frida Leandersson som skall tävla på ungdoms EM i Danmark 5 juni. Frida har kunnat träna bra och körde sitt riktigt tunga benpass genom att tävla. Frida som för första gången tävlade i klass 72 kg, vägde med något hekto. På Em blir det ordinarie kl 63 kg. Frida Satte nytt distriktsrekord för ungdomar och juniorer med över 30 kg genom att stänka upp 152,5 kg, I bänkpress gjorde hon bara ett lätt lyft på 67,5 kg och i marken två lyft med avslutande 140 kg. Hennes sammanlagda 360 kg var även det distriktsrekord. 

Veteranerna Henrik Svedlund och Johan Swahn ska döma i Kalmar så de passade också på att lyfta i Karlskrona. Henrik som lyfte i kl 93 fick 190 + 110 + 200 = 500 kg. Johan i kl M2 105 + 117,5 + 135 = 357,5 kg. Paul Skoglöw, lätt junior, lyfte 80 + 90 + 115 = 285 kg. Nytt klubbrekord i bänken.

Omgången avslutades i Kalmar en dryg vecka senare. Här körde alla Blekingelyftarna klassisk lyftning. Trossös bäste lyftare blev veteranen Jörgen Almkvist i kl 93 kg som trots lite skadebekymmer fick 200 kg i knäböj och 260 kg i marken sammanlagt 580 kg.

Enda damlyftaren var Josefin Swahn Trossö som endast 12 år satte flera pers, hon gjorde fina 55 kg i knäböj och lika mycket i marklyft, 35 kg i bänkpress sammanlagt 145 kg med mersmak, inte många killar i samma ålder som mäktar med detta. 

Conny Andersson blev bäste bänkare med nytt distriktsrekord för seniorer i kl 93 kg med 162,5 kg, en ökning med 2,5 kg. 

Jonatan Swahn som satte pers och lyfte 75 kg. För att hålla stilen inom familjen fick även undertecknad dra till med ett veterandistriktsrekord för femtioåringar i kl 105 med 125 kg.

I Klassiska styrkelyftserien syd ligger Trossö tia. Ibänkpress serien syd ligger Trossö åtta.
